
Spoštovani!

GZS-Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij vas vabi k sodelovanju na CHALLENGE LAB
2024 – edinstveno priložnost za vse, ki želite soustvarjati prihodnost prehranskega
sistema in se učiti od najboljših v agroživilskem sektorju.

Izzovite sebe in svoje ideje!

Letošnja tema, Hrana za življenje: bolj zdravo življenje s hrano, vas bo spodbudila k
iskanju rešitev za sedanje in prihodnje izzive znotraj prehranskega sistema. CHALLENGE
LAB ni le tekmovanje, je tudi prostor za izmenjavo znanja, povezovanje in odkrivanje
novih priložnosti.

Kaj vas čaka?

Navdihujoča predavanja najboljših strokovnjakov in vodilnih iz podjetij
znotraj živilskega sektorja, ki vas bodo popeljala v svet marketinga, prodaje,
razvoja blagovne znamke, razvoja produktov, senzorične analize in še več!.

Delavnice za razvoj podjetniških veščin in širjenje vašega pogleda na svet
hrane.

Mentorstvo izkušenih strokovnjakov, ki vam bodo pomagali izpiliti vaše ideje.

Priložnost za zmago! Svojo končno rešitev boste predstavili strokovni komisiji, ki
bo najboljše ideje nagradila. 

Kdaj in kje?
Challenge lab bo potekal na Gospodarski zbornici Slovenije v Ljubljani in sicer:

3. oktober 2024, dvorana A, 14.00 – 19.00

9. oktober 2024, poslovno oaza, 14.00 – 19.00

23. oktober 2024, dvorana A, 14.00 – 19.00

Za uspešno sodelovanje na CHALLENGU LAB-u je obvezna prisotnost na vseh treh
terminih.   

Kdo se lahko prijavi?

Če ste dijak, študent dodiplomskih ali podiplomskih študijev, early stage startup ali mladi
podjetnik z željo po inovacijah v svetu hrane, vas vabimo, da se nam pridružite!

Kako se prijavite?

Prijave zbiramo na naslednji povezavi: https://forms.office.com/e/6xH3vKgtMQ

https://forms.office.com/e/6xH3vKgtMQ


Prijavite se lahko kot posameznik ali v skupini, s projektom ali brez njega. Če
prijavljate projekt, vas prosimo, da priložite tudi krajši opis.

Rok za prijavo: 23. september 2024.

 
Pomembno: Izpolnitev prijavnega obrazca ne pomeni avtomatične potrditve prijave.
Izbrani udeleženci bodo prejeli potrditveni e-mail.

Za dodatne informacije ali vprašanja nas kontaktirajte na eit.food.slo@gzs.si

Ne zamudite priložnosti za sodelovanje na CHALLENGE LAB 2024, kjer se znanje in
inovativnost srečata z navdihom in podjetništvom. Veselimo se vaše udeležbe!

Lepo vas pozdravlja, 

ekipa EIT FOOD HUB Slovenija pri
GZS-Zbornici kmetijskih in živilskih podjetij

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih
uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov
popravek ali izbris oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli
spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja e-novic in odjava«.
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